

第 58 回通常総代会資料正誤表

第 58 回通常総代会資料におきまして誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

【11 ページ】

◆直売◆

1. 地域性を活かした魅力ある店舗作りへ取り組みました（下線部が訂正箇所）

正		誤	
3か年方針・重点取組	令和5年度実績 (3か年プラン第2年度)	3か年方針・重点取組	令和5年度実績 (3か年プラン第2年度)
〈重点取組〉 (1) 地場農産物の 充実と消費者ニーズ の把握によるJA独 自の売場作り	ア.新規出荷者 16 名 地場産率前年対比 <u>85.6%</u> (あさつゆ広場) 地場産率前年対比 <u>99.7%</u> (あふり～な伊勢原店) 地場産率前年対比 <u>101.7%</u> (あふり～な比々多店)	〈重点取組〉 (1) 地場農産物の 充実と消費者ニーズ の把握によるJA独 自の売場作り	ア.新規出荷者 16 名 地場産率前年対比 <u>108.5%</u> (あさつゆ広場) 地場産率前年対比 <u>104.1%</u> (あふり～な伊勢原店) 地場産率前年対比 <u>99.5%</u> (あふり～な比々多店)

【12 ページ】

◆直売◆

2. 新鮮かつ安全・安心な地場農産物のアンテナショップ確立に取り組みました（下線部が訂正箇所）

正		誤	
3か年方針・重点取組	令和5年度実績 (3か年プラン第2年度)	3か年方針・重点取組	令和5年度実績 (3か年プラン第2年度)
〈重点取組〉 (2) マーケティング 機能強化による量販 店地場野菜コーナー の販売力向上	ア. <u>121,593 千円</u> 前年対比 <u>107.3%</u>	〈重点取組〉 (2) マーケティング 機能強化による量販 店地場野菜コーナー の販売力向上	ア. <u>73,736 千円</u> 前年対比 <u>101.8%</u>

【20 ページ】

◆事業別活動計画 実践報告

生活購買事業（下線部が訂正箇所）

正		誤	
主な実践内容		主な実践内容	
④健康志向や即食化等時世にあった新商品の提案として、仕込みそ推進時のインスタント味噌汁普及推進の実施 【計画 <u>1,000 千円</u> 、実績 1,115 千円】		④健康志向や即食化等時世にあった新商品の提案として、仕込みそ推進時のインスタント味噌汁普及推進の実施 【計画 <u>10,000 千円</u> 、実績 1,115 千円】	

【39 ページ】

Ⅲ 事業報告の附属明細書

2. 役員との間の取引の明細（下線部が訂正箇所）

正				誤			
(単位：千円)				(単位：千円)			
役職等	取引区分及び金額			役職等	取引区分及び金額		
	取引の区分	取引金額			取引の区分	取引金額	
理事 (20 名) 監事 (2 名)	金銭の貸付	当期取引金額	88,410	理事 (20 名) 監事 (2 名)	金銭の貸付	当期取引金額	88,410
		当期首残高	875,196			当期首残高	875,196
		当期末残高	897,833			当期末残高	897,833
		当期増減額	<u>22,637</u>			当期増減額	<u>△22,637</u>

【47 ページ】

令和5年度（第58期）注記表

IV.貸借対照表に関する注記

1. 土地収用法を受けて、また国庫補助金等の受領により有形固定資産の取得価額から控除している圧縮記帳額は1,008,243千円であり、その内訳は次のとおりです。（下線部が訂正箇所）

正		誤	
(単位：千円)		(単位：千円)	
種類	うち当期圧縮記帳額	種類	うち当期圧縮記帳額
建物	20,953	建物	20,953
機械装置	—	機械装置	—
土地	—	土地	—
その他の有形固定資産	—	その他の有形固定資産	—
構築物	—	構築物	—
車両運搬具	—	車両運搬具	—
器具備品	—	器具備品	—
合計	<u>20,953</u>	合計	<u>—</u>

【89 ページ】

令和6年度 共済種類別計画

【長期共済保有高】（下線部が訂正箇所）

正			誤		
(単位：千円、%)			(単位：千円、%)		
種類	計画		種類	計画	
	増加額	満期等減少額		増加額	満期等減少額
生命総合共済	<u>22,556,215</u>	<u>37,510,170</u>	生命総合共済	<u>24,344,614</u>	<u>39,298,570</u>
終身共済	14,806,781	27,796,260	終身共済	14,806,781	27,796,260
定期生命共済	2,931,350	293,350	定期生命共済	2,931,350	293,350
養老生命共済	2,829,055	7,992,230	養老生命共済	2,829,055	7,992,230
うちこども共済	1,226,900	1,788,400	うちこども共済	1,226,900	1,788,400
医療共済	229,950	624,000	医療共済	229,950	624,000
がん共済	11,880	21,580	がん共済	11,880	21,580
定期医療共済	20,570	100,450	定期医療共済	20,570	100,450
介護共済	1,704,329	655,000	介護共済	1,704,329	655,000
年金共済	22,300	27,300	年金共済	22,300	27,300
建物更生共済	69,483,260	73,962,000	建物更生共済	69,483,260	73,962,000
長期共済合計	<u>92,039,474</u>	<u>111,472,170</u>	長期共済合計	<u>93,827,874</u>	<u>113,260,570</u>